



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏自报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育影化阅读名师工作室专栏

妈妈,我想对您说

里则街道实验小学五年级一班 代邵广

妈妈,我想对您说,您辛苦了。每天,你总是早早起床,为我准备美味的早餐,然后匆匆忙忙地去上班。我知道,你的工作很忙,经常要加班到很晚,但你从不抱怨,总是默默地付出。

下班回家后,你本可以休息一下,但你总是第一时间走进厨房,开始准备晚餐。饭后,你还要洗碗、洗衣服、打扫卫生,把家里收拾得井井有条。而我呢,总是在一旁玩耍或者看电视,很少帮你分担家务。

记得有一次,我的考试成绩很差,心情很低落,不敢告诉你。但你最后还是知道了,你没有责怪我,温柔地鼓励我说:“孩子,失败并不可怕,重要的是要从失败中吸取教训,下次努力做得更好。”在你的鼓励下,我重拾信心,加倍努力学习,终于在期末考试中取得了优异的成绩。

还有一次,我沉迷于玩手机游戏,作业抛到了脑后。你发现后,没有严厉地批评我,只是耐心地和我谈心,告诉我沉迷手机的危害,

以及学习的重要性。我惭愧地低下了头。从那以后,我懂得了合理安排时间,不再沉迷于手机游戏。

妈妈,看到你鬓角悄悄长出的白发,我的心猛地一颤,每一根都是你为我操劳奔波的见证。妈妈,我长大了,明白了你的辛苦和付出。以后,我会帮你分担家务,努力学习,不再让你为我操心。

妈妈,感谢您一直以来的关爱和陪伴,我爱你。

(指导教师:白丽丽)



足球比赛

滨州经开区一中三年级十二班 安思琪

今天,我们三年级举行了一场激烈的足球比赛。

比赛开始了,我们分成两队,身穿不同颜色的球衣,斗志昂扬。球员们在场上奔跑着,传球、射门,每一次进攻都让我们紧张又兴奋。其中,最精彩的是我们班长接到队友的传球后,他快速带球冲向对方球门。他用力一脚射门,球进了。我们欢呼起来,为班长的出色表现感到骄傲。双方队员继续激烈地争夺着球权,每一次拼抢都让人热血沸腾。最终,我们以2比1的比分赢得了比赛。

这场足球比赛让我感受到了团队合作的力量和运动的快乐。虽然我们有时会摔倒,但只要不放弃,就一定能够取得胜利。

(指导教师:房晓同)

有趣的贴鼻子比赛

滨州经开区一中三年级十二班 包成蕊

今天,我们班举行了一场有趣的贴鼻子比赛。同学们围成一个大圈,每个人都兴致勃勃地期待着比赛的开始。

比赛开始了,老师先在黑板上画了一个大大的脸,脸上只有眼睛、嘴巴和两只耳朵,没有鼻子。接着,老师拿出一个纸鼻子,然后由一个同学来贴鼻子。

同学们轮流上前,戴上眼罩后,开始摸索着前进。有的同学摸到了脸的外围,有的同学则直接走到了黑板的另一边。终于,一个同学摸到了正确的位置,将鼻子贴在了正确的位置上。

接下来的比赛更加激烈,有的同学将鼻子贴在了嘴巴的旁边,有的同学则将鼻子贴歪了。大家都在欢声笑语中度过了愉快的时光。

通过这次比赛,我们不仅感受到了游戏的乐趣,还学会了团队合作的重要性。虽然只是一个小小的游戏,但我们带来了许多欢乐。

(指导教师:房晓同)

孝

树人学校六年级一班 孙雨涵

“百善孝为先”,孝是道德品质的准则。在我的人生字典里,这个“孝”字深深影响着我。

每次看到“孝”这个字,我都会不由自主地想:我的家人们孝顺吗?我自己做到孝了吗?

那天,我跟姥姥聊天,好奇地问姥姥:“姥姥,您的儿女对您孝顺吗?”姥姥笑着回答道:“当然了,他们对我可孝顺了,不管是过年还是过节,他们都会回来看我,也会买东西给我,对我百依百顺,我可高兴了。”姥姥说完,嘴角露出了微笑,她笑得很灿烂,我也为她现在幸福的生活感到高兴。

记得姥姥家里装修那天,为了快点装修完,爸爸每天干完活都会到姥姥家里去帮忙。一会儿工夫,汗水就浸湿爸爸的衣服,姥姥看见爸爸累了,就让他停下来喝口水,休息一下。面对繁重劳动,爸爸总

是默默选择多做一会儿。哪怕身体已经疲惫不堪,也依旧坚持。他用日复一日的行动,书写着对长辈的孝顺。

每逢过节,舅舅们总会早早规划好行程,准时回老家与姥姥姥爷团聚。他们提着精心挑选的礼物,大包小包地走进家门。那一刻,姥姥姥爷的眼睛瞬间亮了起来,脸上绽放出如春日暖阳般动人的笑容。分别时,姥姥姥爷伫立在门口,目光紧紧追随着舅舅们的背影,久久不愿离去。舅舅们用实际行动,诠释着对长辈深深的孝心。

孝者有之,不孝者亦之。他们或以工作繁忙为理由,看父母的时间几乎没有;或直接把父母“扔”进敬老院,却不知老人更需要的是亲人的陪伴;或直接给父母留下一沓钞票,却不懂金钱怎能与亲情相提并论。当我凝视“孝”这个字,我会

在想:我对父母孝顺吗?我有时候“孝”,为妈妈分担家务;有时候也“不孝”,比如有好吃的没有想到父母。爸爸妈妈为了这个家无私奉献,我应该孝顺他们,不应该那么自私。因此,我在孝与不孝中来回徘徊。

“孝”字在我的人生字典里,深深地影响着我、提醒着我。它让我对“谁言寸草心,报得三春晖”有了更深层的理解,我愈发明白,孝作为中华优秀传统美德,值得我们用一生去践行。

评语:作者开篇引用名言“百善孝为先”点出文章中心,简洁明了,新颖别致。设问句式总结上文、引出下文。通过两件事具体生动地表达了文章中心——孝。结尾呼应开头,再次引用名言“谁言寸草心,报得三春晖”,点明中心,深化主题。

(指导教师:代海霞)

白雪公主

百川小学三年级一班 花家柠

从前,有一位公主她叫白雪公主。因为她长得很漂亮,所以她的后妈恨她,后妈想除掉白雪公主,这样,她就可以当世界上最美丽的人了。

这天,后妈让士兵把白雪公主的心给挖出来。士兵找到了白雪公主,可是,当他看见白雪公主如此美

丽,狠不下心来,就去挖了野猪的心骗后妈。后妈信了,就问镜子谁是世界上最美的人,镜子说:“这里你最美,可是走过山顶,那里的白雪公主比你美一千倍。”后妈发现士兵骗了她,便自己去找白雪公主了。

她打扮成老奶奶,做了一把有毒的梳子。她给白雪公主梳头发,白雪公主躺在了地上。后妈刚走,七个矮人来了,看到了白雪公主,他们帮白雪公主摘下有毒的梳子,过了一会儿白雪公主醒来了。后妈又问镜子,谁是世界上最美的人,镜子回答道:“这里你最美丽,可是走

过山顶,七个矮人那里的白雪公主比你美丽一千倍。”后妈气不过,又去找白雪公主,她做了一个毒苹果给白雪公主吃。

白雪公主看见那个苹果又大又圆,吃了下去,然后就倒在了地上,昏迷不醒。后妈开心地走了,一位王子路过这里,看到美丽的白雪公主。王子很伤心,把白雪公主扶起来,白雪公主一咳就把毒苹果给吐出来,复活了,王子很开心。

从此,王子和白雪公主过上了幸福的生活。

(指导教师:张莎莎)

